Постановление администрации

городского округа

«Город Йошкар-Ола»

от 17.03.2022 №257

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.10.2016 № 1487

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 04.10.2016 № 1487 «Об утверждении единого регламента сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» по принципу «одного окна» следующее изменение:

единый регламент сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых и (или) планируемых к реализации на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» по принципу «одного окна», утвержденный указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов